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ATA DE ASSEMBLEIAGERAL ORDINÁRIA (AGO) 

a. DATA, HORA e LOCAL: Realizada em 16 de abril de 2024, às 11:00h, , em Goiânia- GO, via videoconferência, 
tudo centralizado no endereço da Goiás Parcerias - “Companhia,” Palácio Pedro Ludovico Teixeira, Rua82, 
nº400, 3ºandar- Setor Sul. Goiânia – GO. CEP- 74083-010. 

b. MESA DIRETORA: ADRYANNA LEONOR MELO DE OLIVEIRA CAIADO, Presidente do Conselho de Administração 
da Companhia de Investimentos e Parcerias do Estado de Goiás – GOIÁS  PARCERIAS,  e secretariada 
por mim, Monserrat Méndez Soares Pacios. 

c. PRESENÇAS E QUORUM: Presença da totalidade dos acionistas, o Representante do Acionista Majoritário, 

o Estado de Goiás, o Sr. Juliano Ricardo Fuganti Mendes, Subsecretário de Atração e Investimentos e Negócios 
da Secretária de Indústria Comércio e Serviços, como designado pelo acionista majoritário, representando o 
acionista minoritário, a Goiás Fomento, o Sr. Adriano Fábio de Carvalho, Secretário Geral da Goiás Fomento. 
Constatada, portanto, a existência de quórum legal, configurando os acionistas presentes, foi declarada instalada 
a presente Assembleia, pela Sra. Adryanna Leonor Melo de Oliveira Caiado, Presidente do Conselho de 
Administração da Goiás Parcerias. Esteve presente também o Sr. Diego de Oliveira Soares, Diretor- Presidente 
da Goiás Parcerias. 

Convidados: Chefe de Gabinete da Goiás Parcerias, Edson Correia da Silva, o Diretor Administrativo, de 

Regulação e Governança, Maxuelo Braz de Paula, o contador da Companhia, Luiz Fernando de Oliveira e o 

Sócio- Diretor da empresa Audimec Auditores Independentes, Phillipe de Aquino Pereira. 

d. CONVOCAÇÃO: A Presidente do Conselho de Administração da Companhia de Investimentos e Parcerias do 
Estado de Goiás, GOIÁS PARCERIAS, Adryanna Leonor Melo de Oliveira Caiado, no uso desuas atribuições 
legais e estatutárias, com fulcro no artigo 23 e seus parágrafos, do Estatuto Social em vigor, c/c os artigos 123 a 
137 da Lei Federal 6404/1976, das Sociedades Anônimas, bem como nas demais normas e preceitos legais 
aplicáveis, CONVOCA os acionistas da Companhia de Investimentos e Parcerias do Estado de Goiás a se 
reunirem em Assembleia Geral Ordinária no dia 16 de abril de 2023, às 11:00 horas, via videoconferência. A 
realização desta reunião foi de modo exclusivamente digital, através da plataforma digital GOOGLE MEET, o 
acionista que participou da Assembleia Geral Ordinária por meio do sistema eletrônico foi considerado presente 
e signatário da ata. 

 

e. ORDEM DO DIA: São assuntos constantes da pauta da convocação:; a) Aprovação do Relatório dos 
Auditores independentes; b) Aprovação dos resultados financeiros e contábeis relativos ao exercício de 
2023; c) Reeleição ao segundo mandato de membro do Conselho de Administração da Companhia; d) 
Aprovação da proposta sobre salário substituição dos empregados da Companhia (Resolução de 
Diretoria Colegiada Nº003/2024; e) Aprovação da proposta de alteração do artigo 5° do Estatuto Social da 
Goiás Parcerias (Resolução de Diretoria Colegiada Nº009/2023); f) Outros assuntos de interesse da 
Companhia. 

f. DELIBERAÇÕES: Abertos os trabalhos e verificada a existência de quórum, a Presidente do Conselho de 
Administração, a Sra. Adryanna Leonor Melo de Oliveira Caiado, deu início à reunião e passou a direção dos 
trabalhos ao Sr. Edson Correia da Silva, Chefe de Gabinete da Goiás Parcerias. 
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Pauta a) Com a palavra, o Sr. Edson Correia da Silva, fez o relado do Processo SEI Nº 
202200013000611(aprovação da elegibilidade realizada pela Controladoria Geral do Estado- CGE), e do 
DESPACHO Nº SGI 0026/2024/CGE/GEINSP-15103, em que encaminham os autos à aprovação superior desta 
elegibilidade. Após a apreciação dos documentos, foi aprovada por unanimidade dos acionistas, sem quaisquer 
reservas ou ressalvas a reeleição ao segundo mandado da Sra. Nádia Prado Rocha Bueno, inscrita no CPF/MF 
sob o nº ***.572.881-**, RG Nº ***6846- SSP-GO, residente no endereço: 

****************************************************************************************************************************** 
para o cargo de Conselheira de Administração da Companhia de Investimentos e Parcerias do Estado de Goiás- 
Goiás Parcerias, terá de acordo com o Estatuto Social da Goiás Parcerias o mandato compreendido entre o 
período de 19/04/2024 a 18/04/2026, e fará jus aos proventos mensais previstos de R$ 4.200,00 (quatro mil e 
duzentos reais). Tendo ela declarado não estar incursa em nenhum dos impedimentos previstos no Decreto 
Decreto Estadual nº 10.433, de 08 de abril de 2024, que regula impedimentos para Administradores e membros 
do Conselho Fiscal de Empresas Públicas de Menor Porte no Estado de Goiás e demais legislações 
pertinentes, bem como quanto ao atendimento das demais exigências para o provimento do cargo, devendo ser 
assinado o termo de posse. 

 
Pauta b) Em continuidade às ordens do dia, foi aberta a palavra ao o Sr. Phillipe de Aquino para apresentar o 
Relatório de Auditoria Externa, em conformidade com o contrato 001/2024. O Sr. Phillipe de Aquino informou que 
foram examinadas as demonstrações contábeis da Companhia, e que as mesmas compreendem o balanço 
patrimonial em 31 de dezembro de 2023, bem como as respectivas demonstrações do resultado, das mutações 
do patrimônio líquido e dos fluxos de caixa para o exercício findo nessa data, incluindo as correspondentes notas 
explicativas e o resumo das principais políticas contábeis. Informou ainda que, emitiu parecer favorável as 
demonstrações contábeis acima referidas e estas apresentam-se adequadamente em todos os aspectos 
relevantes, como: a posição patrimonial e financeira da GOIÁS PARCERIAS em 31 de dezembro de 2023, o 
desempenho de suas operações para o exercício concluído nesta data de acordo com as práticas contábeis 
adotadas no Brasil. Por fim, o Sr. Phillipe de Aquino esclareceu que o relatório encontra-se sem ressalvas. 
Posteriormente à apresentação do auditor independente, o Sr. Edson Correia assumiu a palavra, e em seguida 
informou aos acionistas que o Relatório de Auditoria Externa foi preliminarmente apresentado a Diretoria 
Colegiada (ata de Diretoria Colegiada No 04/2024) e ao Conselho de Administração (ata de RCA N o 02/2024) 
e ao Conselho Fiscal (ata de RCF No 01/2024), ato contínuo apresentou os Pareceres assinados pelos dois 
referidos Conselhos em que opinam favoravelmente ao Balanço Patrimonial e da Demonstração do Resultado 
do Exercício de 2023 e ainda com base nas informações e documentos apresentados pela Diretoria Colegiada 
(como Relatório de Administração, Relatórios de Auditoria Independente e outros), bem como na apresentações 
e notas e esclarecimentos. Após a apreciação, os acionistas após tomaram conhecimento e entenderam 
que os documentos apresentados pela Auditoria Externa, encontram-se de acordo, sem quaisquer 
ressalvas e aprovaram em unanimidade o Relatório dos Auditores Independentes acerca das 
Demonstrações Contábeis encerradas em 31 de dezembro de 2023. Finalizando o Sr. Edson Correia informou 
que os Relatórios de Auditoria Externa e demais documentos relacionados a demonstrações contábeis e 
financeiras de 2023 serão encaminhados para análise do TCE. 

 
Pauta c) Ainda com a palavra o Sr. Philipe de Aquino, auditor da empresa Audimec apresentou e explanou sobre 
o resultados financeiros e contábeis relativos ao exercício de 2023. Ato contínuo, os acionistas aprovaram em 
unanimidade os resultados financeiros e contábeis relativos ao exercício de 2023. 
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Pauta d) Com a palavra o Sr.Maxuelo Braz de Paula, apresentou o teor da Resolução de Diretoria Colegiada 
Nº003/2024. Após as devidas explicações e debate sobre a pauta, os Acionistas aprovaram a proposta 
sobre substituição dos empregados da Companhia (Resolução de Diretoria Colegiada Nº003/2024), em que 
registra a seguinte redação: 
 
R E S O L V E M: 

Artigo 1º – Aplicar aos empregados públicos e Diretores desta Companhia de Investimentos e Parcerias do 
Estado de Goiás – Goiás Parcerias, em caso de substituição à remuneração prevista no artigo 32 da Lei 
22.079/2023. 

Artigo 2º – Alterar o artigo 47 do Estatuto Social, nos seguintes termos: 

Artigo 47: Na ausência ou impedimento temporário de qualquer Diretor, Chefe, Assessor e/ou Secretária 
Executiva, o Diretor Presidente designará outro membro de nível hierárquico igual ou inferior ao substituído 
da estrutura de cargos, para acumular as funções, sendo que para substituição de Diretores o substituto 
deverá possuir cargo mínimo de nível superior. 

§1. Os diretores não poderão se afastar do cargo por mais de 30 (trinta) dias consecutivos, salvo em caso 
de licença médica ou nas hipóteses autorizadas pelo Conselho de administração. 

§2. Os diretores poderão solicitar ao Conselho de Administração afastamento mediante licença não 
remunerada, desde que por prazo não superior a 3 (três) meses. 

§3. O substituto assumirá automática e cumulativamente, sem prejuízo daquele que ocupa, o exercício do cargo 
de direção, chefia e/ou assessoramento, nos afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares do titular 
e fará jus à retribuição do equivalente a 60% (sessenta por cento) do subsídio fixado para o cargo em comissão 
que vier a substituir, paga proporcionalmente aos dias da efetiva substituição, sem prejuízo da remuneração do 
cargo ou da função que ocupa. 

Artigo 3º – Esta Resolução entra em vigor nesta data, revogando-se disposições em contrário.  

 
e) Aprovação da proposta de alteração do artigo 5°, do Estatuto Social da Goiás Parcerias (Resolução de Diretoria 
Colegiada Nº009/2023, redação abaixo). Aprovada, por unanimidade dos acionistas presentes, sem quaisquer 
reservas ou ressalvas, a aprovação das alterações no Estatuto Social da Companhia de Investimentos e 
Parcerias do Estado de Goiás- Goiás Parcerias. O Estatuto Social da Companhia reformado e consolidado 
passará a vigorar, a partir da presente data, com a redação constante do anexo abaixo, o qual, para todos os efeitos, 
deve ser considerado como parte integrante da presente ata.  
 
RESOLVE: 

 
Art. 1º - Alterar o Art. 5º do Estatuto Social da Goiás Parcerias, que passa a ter a seguinte redação: 
 “Artigo 5º. - O capital social autorizado é de R$ 700.000.000,00 (setecentos milhões de reais) sendo que o 
subscrito é de RS 388.333.079,03 (trezentos e oitenta e oito milhões, trezentos e trinta e três mil, setenta e nove 
reais e três centavos) subscrito pelo acionista majoritário "Estado de Goiás", e R$10.000,00 (dez mil reais) 
subscrito pela Goiás Fomento, perfazendo o total de R$ 388.343.079,03 (trezentos e oitenta e oito milhões, 
trezentos e quarenta e três mil, setenta e nove reais e três centavos) dos quais R$ 347.591.834,88 (trezentos e 
quarenta e sete milhões, quinhentos e noventa e um mil, oitocentos e trinta e quatro reais e oitenta e oito centavos) 
estão devidamente integralizados e os  



COMPANHIA DE INVESTIMENTOS E 

PARCERIAS DO ESTADO DE GOIÁS 

4 Goiás Parcerias 

Companhia de Investimentos e Parcerias do Estado de Goiás S/A 

 

 

 
ATA DE REUNIÃO DA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA (AGO) DA COMPANHIA DE INVESTIMENTOS E      

PARCERIAS DO ESTADO DE GOIÁS- GOIÁS PARCERIAS 
                       SOCIEDADE DE ECONOMIA MISTA 

                   CNPJ/MF nº. 08.235.587/0001- 20 / NIRE n° 523000106- 41 

 

 
ATA NÚMERO 01/2024 

 
 
 
R$ 40.735.547,38 (quarenta milhões, setecentos e trinta e cinco mil, quinhentos e quarenta e sete reais e trinta 
oito centavos) restantes deverão ser integralizados pelo Governo do Estado de Goiás até 31/12/2025.” 

 
 

Art. 2º - Esta alteração no Estatuto Social entra em vigor nesta data, revogando-se disposições em contrário. Art.  
 
3º - A presente alteração será levada a submissão e a aprovação do Conselho de Administração da Companhia 
de Investimentos e Parcerias do Estado de Goiás – Goiás Parcerias.  
 
Art. 4º - Registre-se, Cumpra-se, Dê-se Cíência e Publique-se. 
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g. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, sendo lavrada esta ata que, 
após lida e achada conforme, segue assinada pela Presidente do Conselho de Administração da Goiás 
Parcerias, Adryanna Leonor Melo de Oliveira Caiado e pela Secretária da Mesa, Monserrat Mendez 
Soares Pacios, certificando que a ata é cópia fiel da original, lavrada em livro próprio. 

 
Goiânia,16 de abril de 2024. 

 
Mesa: 

 
 
 
 
 
 

ADRYANNALEONOR MELO DE OLIVEIRA CAIADO 

Presidente do Conselho de Administração da Companhia de Investimentos e 
Parcerias do Estado de Goiás e Presidente da reunião 

 
 
 
 
 

 
MONSERRAT MENDEZ SOARES PACIOS 

Secretária da Reunião 



COMPANHIA DE INVESTIMENTOS E 

PARCERIAS DO ESTADO DE GOIÁS 

50 Goiás Parcerias 

Companhia de Investimentos e Parcerias do Estado de Goiás S/A 

 

 

 

 
ATA DE REUNIÃO DA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA (AGO) DA COMPANHIA DE 

INVESTIMENTOS E PARCERIAS DO ESTADO DE GOIÁS- GOIÁS PARCERIAS 
SOCIEDADE DE ECONOMIA MISTA 

CNPJ/MF nº. 08.235.587/0001- 20 / NIRE n° 523000106- 41 
 

 
ATA NÚMERO 01/2024 

 
 
 

(Página de assinaturas da Ata de Reunião de Assembleia Geral Ordinária, realizada em 16 de abril 
de 2024). 

 

 
ACIONISTAS: 

 
 
 
 
 

 
GOVERNO DO ESTADO DE GOIÁS 

Representante do Acionista Majoritário 
(p.p. Sr. Juliano Ricardo Fuganti Mendes) 

 
 
 
 
 
 

 
GOIÁSFOMENTO 

(p.p. Sr. Adriano Fábio de Carvalho) 
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